
佐野市こどもアンケート

結 果

令和６年６月～７月実施



小学校１年生から中学校３年生
まで、多くの方にご回答をいただ
きました。ご協力ありがとうござ
いました。

Ｑ１．あなたの学年(がくねん)
は？



Ｑ２．学校は楽しいですか？

学校が「とても楽しい」、「まあまあ
楽しい」と答えた割合は、それぞれ約
９割となっています。多くの児童・生
徒が学校は「楽しい場所」と感じてい
ることがわかります。



Ｑ３．学校生活の中で好きなこ
とはなんですか？

学校生活の中で好きなこととして、
「休み時間」が一番人気があること
がわかります。また、小学校４年生
から６年生では、「クラブ活動」を
好きと感じている割合が高くなって
います。



Ｑ４．１日のうち、学校以外
の時間をどのように過ごして
いますか？

学校以外の時間は、「家の中で過
ごす（ゲーム、テレビなど）」が、
それぞれで一番割合が高くなって
います。また、小学生では、学習
塾以外の習い事の割合が４割を超
えており、多くのこどもが何かし
らの習い事をしていることがわか
ります。



Ｑ５．１日のうち、家族と過
ごす時間はどれくらいありま
すか？

それぞれの結果で、２時間30分以
上が一番多い割合を占めています
が、学年が上がるにつれ、家族と
過ごす時間が短くなっていること
がわかります。



Ｑ６．１日のうち、どのような
ことをして家族と過ごしていま
すか？

家族と過ごしている時間は、「食
事をする」と答えた割合が、それ
ぞれで一番高くなっています。家
庭での過ごし方は様々で、多くの
項目で高い割合を占めています。



Ｑ７．家族と過ごす時間の中
で、一番好きなものはなんで
すか？

「食事をする」「買い物に行く」
「お話をする」「スマホやゲーム
機でゲームをする」の割合が他の
項目と比較して多くなっています
が、全ての項目に回答があり、家
庭の状況に応じた楽しみ方をして
いることがわかります。



Ｑ８．１日のうち、家事（お手伝
い）をする時間はどれくらいあり
ますか？

それぞれの結果で約５割が「30分
以下」と答えています。



Ｑ９．自分のライフデザイン
をよく考えますか？

自分のライフデザインについて
「よく考える」と答えた割合は、
学年が上がるにつれ、低くなって
います。



Ｑ10．将来住みたいと思うと
ころはどこですか？

将来の住みたい場所として「佐野
市内」と答えた割合は、学年が上
がるにつれ減少しています。また、
「東京」や「東京以外の大都市」
「海外」など、大きな街への転出
志向が強くなっていることがわか
ります。



Ｑ11．将来なりたい職業（将
来の夢）はありますか？

小学生では、約８割が「将来の夢
がある」と回答したのに対し、中
学生では約６割が「将来の夢があ
る」との回答となっています。

なりたい職業ランキング ⇒

順位
小学校
１年生から３年生

票数
小学校
４年生から６年生

票数 中学生 票数

１位 サッカー選手 184 ユーチューバー 97 保育士 78

２位 ユーチューバー 79 サッカー選手 91 サッカー選手 67

３位 ケーキ屋さん 75 保育士 64
美 容 師 （ メ イ ク
アップアーティス

ト）
65



Ｑ12．佐野市は好きですか？

佐野市が「とても好き」と答えた
割合は、学年が上がるにつれ低く
なっていますが、「とても好き」
「まあまあ好き」と答えた割合は、
それぞれで約９割程度となってい
ます。



要望 

道路をきれいにしてほしい いいまちにしてほしい 

ブランコと滑り台を増やしてほしい たのしいイベントをやってほしい 

公園の遊具を新しくしてほしい お金持ちになりたい 

落書きを消してほしい 公園にブランコがほしい 

安全な街にしてほしい サッカーコートをつくってほしい 

税金を減らしてほしい 新しい陸上大会をつくってほしい 

物を安くしてほしい いちごスイーツのお店をつくってほしい 

スポーツショップを増やしてほしい 夏休みの宿題をなくしてほしい 

いじめをなくして平和にしたい。揚げパンの回数を増

やしてほしい 
６時間学習にしてほしい 

街をきれいにしてほしい みんなと仲良く暮らしたい 

悪いことをなくしてほしい こども専用の野球場をつくってほしい 

新幹線の駅をつくってほしい 自転車登校を認めて欲しい 

駅をふやしてほしい 夏休みを１日増やしてほしい 

学校の遊具を増やしてほしい お祭りをふやしてほしい 

楽しい街にしてほしい 仲良く楽しいまちにしてほしい 

もっと面白い公園を作ってほしい 公園、水族館、遊園地がほしい 

きれいな街にしてほしい 水族館、動物園がほしい 

病院を増やしてほしい 事故や災害がないまちにしてほしい 

歯医者を増やしてほしい 学校のプールの更衣室をきれいにしてほしい 

みんなが幸せにくらせるようにしてほしい 小学校の人数を増やしてほしい 

みんなを大切にしてほしい キャンプできる場所がほしい 

さのまるが大好きです ごみを道路に捨てないでほしい 

公園のトイレをきれいにしてほしい 公園の遊具をきれいにしてほしい 

こどもが遊べる施設をつくってほしい 公園にすべり台をつくってほしい 

公民館をもっと綺麗にしてほしい 道路を新しくしてほしい 

スーパーを増やしてほしい バッティングセンターを作ってほしい 

東京のようなまちにしてほしい 交通事故がおこらないようにしてほしい 

お弁当屋さんができてほしい 豪華な町にしてほしい 

６時間授業をなくしてほしい みんなが楽しく安全に遊べる町にしてほしい 

 

まちをきれいにしてほしい クワガタが捕れるように自然を作ってほしい 

みんなが元気に過ごせるようにしてほしい みんながけんかをしないで過ごせるようにしてほしい 

もっと佐野市を大きくしてほしい もっと佐野市を平和にしてほしい 

自然が多くなってほしい 昔あった遊具を戻してほしい 

楽しいスポットができて、有名な街にしてほしい ご当地グルメを増やしてほしい 

犬が遊べる公園がほしい、ハチ公像がほしい おもちゃ屋さんを建ててほしい 

町にゴミを捨てないでほしい 屋内の遊び場をつくってほしい 

ねこカフェを作ってほしい こどもが楽しめるところを増やしてほしい 

いじめ０になってほしい、みんなが助け合って生きら

れるようにしてほしい 
街がもっと大きくなってほしい 

佐野市が有名になってほしい 小学校を新しくしてほしい 

自然をなくさないでほしい 公園の芝をスポーツしやすいようにしてほしい 

ポイ捨てを無くしてほしい 道路のごみをきれいにしてほしい 

横断歩道では車が止まってほしい 事故をなくしてほしい 

雨の日でも楽しく遊べる室内の場所を作ってほしい 学校の外用トイレをきれいにしてほしい 

プールを増やしてほしい 学校のプールにスライダーをおいてほしい 

ゲームセンターを増やしてほしい みんな健康で安全に過ごしてほしい 

けんかを無くしてほしい 学校にブランコがほしい 

海外のお菓子屋さんがほしい ＳＤＧｓの 17個の目標をやってほしい 

町を安全にしてほしい 地球温暖化を防いでほしい 

いろんな公園にブランコを設けてほしい 幸せに暮らせるようにしてほしい 

みんなが笑顔になる町にしてほしい 事件がないようにしてほしい 

ありのままの平和な佐野市でいてほしい 今のままの佐野でいい 

みんな仲良く楽しく暮らせる町にしてほしい プールをナイトプールにしてほしい 

学校をきれいにしてほしい エアコンがある大きな体育館を作ってほしい 

おもちゃがほしい 治安を良くしてほしい 

災害に強いまちにしてほしい お店がたくさん増えてほしい 

古い家屋を処分してほしい 暑いから涼しくしてほしい 

図書館を増やしてほしい アメリカみたいに電線を地面の中に入れてほしい。 

運動する場所を増やしてほしい トイレをきれいにしてほしい 

図書館の本を新しくしてほしい 花がたくさん咲いているまちにしてほしい 

小学校の鉄棒を新しくしてほしい お母さんの負担が減りますように 

学校に桜の木を植えて欲しい バスケットコートを増やしてほしい 

ゴミの不法投棄を減らしてほしい ずっと佐野に住んでいたい 

健康で長生きして助け合いの出来る町にしてほしい 楽しいイベントを作ってほしい 

お母さんが忙しいから仕事を無くしてほしい。  
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